

SDĚLENÍ FARNÍKŮM

4. 8. 2024

Zpověď – navíc na faře, kde je nutná rezervace, úterý od 19:00 do 20:30 (M. Brhel), středa od 15:45 do 17:30 (F. Hofman) a pátek od 18:45 do 20:15 (P. Jelínek).

Žehnání maminkám, které očekávají narození miminka – dnes 4. 8. při všech mších sv.

Sbírka na opravu fary – dnes 4. 8. po všech mších sv. Děkujeme za Vaše dary.

Prosba o pomoc s bouráním skautského tábora Velké Petrovice – sobota 10. 8. sraz v 8:00 na faře, účast prosíme potvrďte u Kubika Regnera (tel.: 739 427 478). Děkujeme za pomoc.

Adorace o prázdninách – v kostele každý čtvrtek od 19:00 do 20:00, jak je během roku. V kapli na Koubovce pouze v úterý a ve středu, je také prodloužená adorace pro 1. a 3. středy v měsíci.

Kurz pro manželské páry naší farnosti – na informační schůzce manželských párů, která proběhla v červnu, jsme se domluvili, že od září do června bude jednou měsíčně probíhat kurz „Malá cesta manželů“. Provedou jím P. Stanislav Tomšíček a manželé Blažkovi. Začíná se v neděli 15. 9. v 15:00 na Háčku. Je možné zajistit také hlídání dětí, jen prosíme, abyste se nejpozději týden dopředu ozvali. Přijít může kdokoli, zvány jsou starší i mladší manželské páry. Třeba jen na jedno setkání. Více informací a všechny další termíny jsou na farním webu „Společenství-Společenství manželů“ a na plakátku na nástěnce.

Farní pouť do kláštera v Želivě – sobota 5. 10., více informací na webu, na nástěnce a na lístečkách vzadu na stolku, které si můžete vzít. Prosíme o přihlášení nejen ty, kteří chtějí jet autobusem, ale také ty, kteří pojedou autem, ale chtěli by jít na prohlídku kláštera v Želivě nebo do pivovaru v Humpolci, vstupenky musíme objednat hromadně předem. Přihlašování na webu farnosti („aktuality“) nebo telefonicky (739 315 199), nejpozději v neděli 8. 9.

Víkend pro rodiny naší farnosti – pátek 25. 10. až pondělí 28. 10. Hoješín u Seče. Je přihlášeno 10 rodin, jsou poslední zbývající místa pro 2 rodiny. Více informací na nástěnce a na webu farnosti.

Farní pouť do Říma – od 25. do 30. 3. 2025, bude propojená s národní poutí, více informací na webu, na nástěnce i na lístečcích k rozebrání. Přihlašování do konce srpna.

Palladium – na webu farnosti v sekci „rezervace“ je možnost zapsání na putování Palladia pro rodiny a jednotlivce. V srpnu a září jsou ještě volné možnosti. Kdo nemá přístup k internetu může volat na tel.: 739 315 199.

Dotazník k opravě fary – plánujeme opravu fary v Červeném Kostelci. Aby zadání této rekonstrukce proběhlo promyšleně, rádi bychom znali názor každého z farníků. Proto jsme připravili dotazník, který můžete vyplnit nejlépe na webu farnosti („aktuality“). Případně ho můžete vyplnit v papírové podobě, a pak ho vhodit do připravené krabice, ta je spolu s dotazníky na stolku v kostele. Vše prosíme nejpozději v neděli 15. 9. 2024. Děkujeme za spolupráci.

Květiny na výzdobu kostela – kdo byste chtěl darovat květiny, v zádveří kostela je každý pátek připraven kýbl s vodou od 8:00 do večerní mše svaté. Děkujeme.

Mimofarní akce – prázdninové akce na Vesmíru (cyklošpacír, offline týden, sportovní týden), více info [zde](#). Poutí v M. Svatoňovicích (15. 8. a 18. 8.) a podzimní víkendovky pro kluky a holky na Hoješíně. Více informací na webu a nástěnce.